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Kak Haa peykoun, Haa pekoun
TTogasuncsa sapyr LBeTHOU
Yyno mocTuk noasecHou

ByTopuHa B. B. /
>
yunTesnb matemaTmk
MOY COL c. bg#kanoso
0 FO pamoHa

TromeHcKou 06n1acTu




Tun ypoka:

YpOK 3akpenneHusa u
cucTemaTusaumm 3HaHUuu
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Llenb ypoka:

CUCTemaTn3aumsa 3HaHUU yyawmxcs
no Teme «lpamuk KeagpaTUUHOU

PYHKLUUU»
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3a4a4U YPOKa
obpasoBartesibHbIE:

1. 3akpenuTb ymeHUa U HaBLIKU NOCTPOEHUS
rpacPUKa KBaApaTUUYHOU PYHKLUU BUAG
y=ax? y=ax°+n, y=a(x-m)?, y=ax2+bx+c

2. 3aKpenuTb YMeHUs U HABLIKU 3aNUCU

POPMYJIbI KBAAPATUUHOU (PYHKLIUM,

UCNOSb3ya ee rpaduK.

3. HayuuTb BBINOMHATL NOCTpOEHUE Fpacpuka
BAADATUYHOU PYHKLIUU, COAepXaLlyHo
ySib




3a4a4U YPOKa
passuearoLme:

1. PazeuBatb NamaTtb U peyb yyalmxcs

2. PassmBarb camocToaTenbHyro
NO3HABATESIbHYHO AeaTeNbHOCTb
yyawmxcs

3. PassuBaTb TBOpUECKUe cnocobHocTU
yyawmxcs
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3a4a4U YPOKa
BOCNUTATesbHbIE:

1. BocnutaHue KynbTypbI 0bleHus,
rpacpUyeckon U MHPOPMALIUOHHOU

Ky bTypbL

2. BocnutaHue BONU U HACTOUYUBOCTU Y
yyalmxca ang AOCTUXKEHUS KOHeYHbIX
pe3ysbTaToB
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MeToabr.

1. CnosecHbIU

2. HarnagHbv

3. ccneposatenbckum
4. YaCcTUYHO-NOUCKOBbLIU

5. TTpakTUyeckue: yyebHo-TpyaoBbIe,
TPeHUPOBOYHbIE




POpMmbI OpraHU3aLUu
AeaTenbHOCTU Ha ypoke:

* ®poHTANbLHAS
* MHanBmAayanbHas
- 'pynnoeas
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O6opyaosaHue:

TexHuueckoe:

TTK Ha 6a3e npoueccopa He HUuxe Pentium II
MynbTUMe AUNHLIN NpOeKTop

Hocka-3kpaH

TTporpammHoe:

OnepaumoHHasa cuctema Windows XP
TTpunoxeHusa Microsoft Office 2003: Word,
PowerPoint

- Opyroe:

1. PaspatouHbIv matepuan (AMgpdpepeHUUPOBAHHbIE
KapTOUYKMU)

WN =,

N =,




TMoarotosuTtenbHas
pabota

» Co3aaHue yuawmmmea KOMnNbHOTEpHOU
npe3eHTauUum K ypoky no teme «I papuk
KBAAPATUYHOU PYHKLUU»

+ Co3aaHUe KOMMNbFOTEpHOU MNpe3eHTauum ¢
351eMeHTaMM TeCTUPOBAHUS K YPOKY

- TToaroToBka pasaaTroyHoOro marepuana




TTporHosupyemsoin
pe3ynbTar

OCO3HAHWE YYALMMUCA 3HAUUMOCTU
npuobpeTaembIX 3HAGHUIA,
npuobperteHne ymeHUm 1 HaBbIKOB
N306paxxeHns rpacpuKa KBaapaTUYHOU
PYHKLUU, MOTUBALMUS K U3YUYEHUIO
MATEMATUKU U UHIPOPMATUKM,
MOTUBALIMA K TBOPYECTBRY.




TTnaH ypoka

OpraHusaumoHHsIUu MomeHT. Tloarortoska
yvawmxca K yCBOeHU0 martepuvana.

Llenb: NncUxonoruyeckn HacTpouThb yyalumxcs
K O6LLEeHUO U NpeacTodaWeMy 3aHATURO.

Cnocob noctuxeHusa: cobnroaeHue
CAHUTAPHO-TUTUEHUYECKUX TpebOBaHUMU,
nobpoxenartenbHasa beceaa.




LlenenonaraHue:

Llenb: opraHU3oBaTh U HANPABUTH
NO3HABATENbHYHO AeaTeNbHOCTb yYalmXcs.

Cnocob AOCTUXEHWA: 3arafka, peleHme
NPaKTU4YeCKOU 3a4a4u.

Yuawmmces npeanaraetcs HaUTU OTBeT K
3araake U u3obpasmnTb AaHHOe aBfeHue
NpUPOALI Ha AOCKe.

[Ba yyeHuKa BLI3LIBAFOTCA K AOCKe, FAe UM
npeanaraeTcs NepekUuHyTb Apyr Apyry mau.
OcCTanbHLIM YYalMMCA NpeanaraeTcs
n306pasnTb rpacduk NosietTa mada ot
OAHOIO yuyallerocsa K Apyromy.

Bonpoc: Mpagpumkm kakou pyHKLMUU
L

AE_,;,m DpaxeHbl B TeTpaau?

4




AKTyanusaumusa sHaHUU yudamxcs.
Llenb: opraHXU30BaTh U HANPABUTD
NO3HABATENbHYHO AeaTenNbHOCTb
yyawmxcs.

Cnocob AOCTUXEeHUS: NOoKas
npe3eHTauum, NOAroTOBMEHHbIX
yyawmmmcs, TecTuposaHue ¢
(PPOHTASIBHOU NpOBEpPKOU




y=ax‘+n

Ecnv a>0, 10 BeTBU BBEpX
BepwuHa B T. (0, n)

Ecnu a<0, TO BeTBU BHUS,
BepwuHa B T. (0, n)

- Ecnu n>0, To cmelleHume
rpagpuka no ocu OY Beepx

Ecnu n<0O, To cmelseHme
rpacpuka no ocu OY BHUS



y=a(x-m)?
Ecnv a>0, 10 BeTBU BBEpX
BepwuHa B T. (0, -m)

Ecnu a<0, TO BeTBU BHUS,
BepwuHa B T. (0, -m)

- Ecnu m>0, 1o cmelleHume
rpagpuka no ocu OX
BS1€BO

Ecnu m<0, To cmeleHwe
rpacpuka no ocmn OX
BMNpPABO




y=ax“+bx+c

Ecnu a>0, To BeTBU BBEpX,
BepwuHa B T. (-b/2a, y(-b/2a))

Ecnu a<0, To BeTBU BHUS,
BeplwuHa B T. (-b/2a, y(-b/2q))

Ecnu D>0, To nepeceyeHue ¢
. ocbro OX B 2 TOUKAX

Ecnun D<0, 10 nepeceveHue ¢
ocbto OX otcyTcTeyer

Ecnun D=0, To nepeceyeHue ¢
ocblo OX B 1 TOoukKe



1. KopHamu k6adpamnoz2o mpexuieHa > _ 5y _14 26410

a) -2n7; 6) -7 n 2; B) KOpHeun HeT; r) 1 wm -14,

2. Kaxomy u3 spagpuxoe coomeemcecmaeyem GyHKuua, 3a0aHHaAA
dopmyaoi y = xz —2
a) 0)

3. Dyuxuun 3adana ghopmyaoii y = 2 x2 —8x+1
KoopouHamamu eepuiuHbl napadonbl A8A10MCA:
a) (2;-7); 6) (-2;24); B) (2;25); r) (-2;-25).




4. Ha xakom pucyHke u3oopadiceH cpaux yHxuyuu — (x + 3)2

a) b) - C) 1-y= 2

b) c)




HuHamuyeckas naysa.
Llenb: nsbexaHue neperpysku ydawmxcs.
Cnocob AoCTUXeHUS: YNpaxHeHUs Ang cHATUS
Harpysku ¢ rnas u tena, nepexon BO BpeMeHHyH

rpynny.




CamocTtoaTenbHas
NPOAYKTUBHAS
neatenbHOCTb

Llensb: 3akpenneHue nosy4YyeHHOU UHPOpMALUU.

Cnocob AoCTUXEeHUa: CaMoCcToaTe N bHas
AN PepeHLIMPOBAHHAs paboTa ¢ 3nemeHTamm
nccneaoBaHUs

Yuawmecs pasbuearotca Ha BpemeHHbIe rpynnbl, rae
K@KABIN YUYaWMNCA UMeeT BO3MOXHOCTb nocne
BLINOSIHEHWUSA 30AaHNA MepPerTU B ApYryro rpynny u
NpoOBepUTb CBOU 3HAHUA B 6Onee CNOXHOU CUTYyaumu.
LBuxeHne yuawmxca us rpynnst B Fpynny moxer
ngomcxoamb, KaK No HapacTaroLen TaKk U B _
O6paTHYHO CTOPOHY, eCi NpU BLINOSIHEHUU 3a4aHUM
BO3HUKAOT TPYAHOCTMW.

HUS MOTYT BbINONHATCS KAk
MBUAYANbHO, TAK_U B rpynne ¢ obcyxaeHunem
coboe peleHusd. TTocne BbINONHeHUa paboTbl
bIW YUYALUUCS NOSyYaeT OLEHKY.




1 rpynna
TTocTpoviTe rpacpuUkU PYHKLUU, UCNOSb3ya Wwabno
y=x°-3
y = 2X° + 2
y =-0,5x° - 1
y = (x +2)°
y =05 (x - 6)°
y =2 (x+8)°
y = - (x-3)+2
y=2(x-15)-4
y=-05(x+7)+8
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[octpoutb rpadunk PYHKLMK Y=|-2x% +

1. TTOCTPOUM FpaPUK PYHKLUM y= -2x% +8x -6
BeTtBu napabonsr HaNpaeneHbI BHU3
BeplwuHa B TOUKe:

xo :—i:—_—gzz,
2a —4

Yy =—8+16-6=2

Ocb cummeTpum: x=2
Hynu epyHkuuu
X, =1 X, =3

[

x |0 (1] 2|3 |4

y|-6l-0l2]0]-6

2. OTPa3uM 4acTm
napabonbi,
PacnosIoXKeHHbIe B HUXKHEN
4acTW MOJYMJIOCKOCTH,

cH o)

HO OCWU




Pepnekcus

Llenb: 3akpenneHmne NonyYeHHbIX Ha
ypoke 3HaHuKn, 06obLieHue
N3y4YeHHOrO.

Cnocob foocTuxeHusa: 3aaaHUue Ha
HaxoXxaeHue CoOoOTBeTCTBUS




Haitdume coomeemcmaeus:

dy

y=x>-5

y =0,3x"

5 y=—(x-3)°

/ y=—(x+2)+5
d




UHpopmauumsa o
AOMALIHEM 3aAaHUU.

Llenb: 3akpenneHmne nosyYeHHbIX
3HaHUU, 0606LWeHne U
CUCTeMaTm3aums U3y4eHHoro.

Cnocob goctuxeHus: cosaaHue
KapTouYek ¢ 3aAaHUSMU NO AAHHOU
Teme Ang paboTbl B Havane
CrelyHolero ypoka.
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